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CASI LA MITAD DE LOS USUARIOS
POTENCIALES DE E-BIKES DICEN QUE
UTILIZARÍAN UNA E-BIKE COMO
ALTERNATIVA A LOS COCHES

Un estudio realizado por Shimano entre más de 14.000 personas de 12 países europeos ha

demostrado que el 27% de los europeos han declarado que es más probable que usen o compren

una E-Bike ahora que antes de la pandemia del COVID-19.

De esa cifra, casi la mitad (46%) ha dicho que usaría una como alternativa al coche, y el 38% dijo

que una razón para usarla sería para disminuir su impacto medioambiental. En el caso de los

menores de 35 años, un tercio (34%) afirma que el uso de una e-bike es más eficiente en

términos de tiempo.
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En las distancias largas, los coches son obviamente más rápidos que las bicicletas, pero en los

trayectos cortos en las ciudades, especialmente en las horas punta, las bicicletas suelen ser más

rápidas y eficientes. Y no se trata sólo del tiempo. Combinando el ritmo del viaje con un poco de

aire fresco, y el motor de la bicicleta haciendo el trabajo para que no se sude, las bicicletas

eléctricas son una opción atractiva, y parece que el público está entendiendo el mensaje.

Por países, más de la mitad de los italianos (55%) se plantearían utilizar más una E-Bike para

evitar el transporte público, mientras que en España, el 50% la utilizaría más para hacer su

ejercicio diario.
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Sin embargo, para el 66% de los europeos que son menos propensos a comprar o usar una E-

Bike ahora, el 24% dice que es la falta de infraestructura ciclista segura en sus pueblos y

ciudades la razón para no hacerlo.

A pesar del "boom" de las bicicletas en toda Europa desde el inicio de los cierres, está claro que

sólo cuando las autoridades locales y los gobiernos nacionales toman medidas, como carriles bici

señalizados o rutas seguras para ciclistas, el público en general se siente más inclinado a ensillar.

Los resultados se han extraído del informe Shimano State of the Nation 2021. Este informe

puede consultarse en el sitio web de Shimano aquí.

Shimano website here.
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Para obtener más información sobre cómo elegir una E-Bike, incluyendo todas las marcas de E-

Bikes y consejos sobre su conducción, dirígete a esta web https://www.shimano-steps.com/.

Nota para Medios

1. Todas las cifras, salvo que se indique lo contrario, son de YouGov Plc. El tamaño total de la

muestra fue de 14419 adultos. El trabajo de campo se realizó entre el 19 y el 29 de julio de 2021.

La encuesta se realizó en línea. El trabajo de campo se realizó en Alemania, Austria, Dinamarca,

España, Francia, Italia, Noruega, Países Bajos, Polonia, Reino Unido, Suecia y Suiza.

2. Este es el tercer informe anual de Shimano sobre el estado de la nación, que tiene como

objetivo digerir el cambio de actitudes y la comprensión de las bicicletas eléctricas en toda

Europa.
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